

今天(星期二)



晴间多云  
南风3~4级  
-1~7℃



明天(星期三)

晴  
南风转北风2~3级  
0~8℃



后天(星期四)

多云间晴  
北风2~3级  
-3~7℃

(张召旭)

# 城区路灯元旦前将全部亮起来

## 运河景观带、东昌湖风景区景观灯将修复

### 影讯

#### 今天看电影半价

《2012》3D

类型:灾难  
片长:150分钟 票价:30元  
场次:10:00 12:40 15:15 18:00 20:40

《寒战》

类型:动作  
片长:105分钟 票价:25元  
场次:11:00 12:50 14:35 16:30 18:25 20:15

《邂逅幸福》

类型:爱情、喜剧  
片长:105分钟 票价:25元  
场次:10:30 12:00 14:10 15:35 17:50 19:20

《少年派的奇幻漂流》3D

类型:奇幻  
片长:130分钟 票价:30元  
场次:11:35 13:40 15:50 18:15 20:30

《给野兽献花》

类型:喜剧  
片长:90分钟 票价:25元  
场次:09:45 13:15 16:50 20:55

《恋爱三万英尺》

类型:爱情/喜剧  
片长:90分钟 票价:25元  
场次:11:20 14:55 18:45

《无间罪》

类型:惊悚  
片长:90分钟 票价:25元  
场次:10:15 13:55 17:30 21:20

《守护者联盟》3D

类型:动画  
片长:90分钟 票价:30元  
场次:09:30 12:25 16:05

鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供 (凌文秀)

### 历史

#### 历史上的今天

25年11月27日 东汉光武帝刘秀定都于洛阳。

1896年11月27日 瑞典化学家阿尔弗雷德·诺贝尔在法国巴黎立下遗嘱,在其死后用其大部分遗产设立诺贝尔奖。

1925年11月27日 叶挺独立团成立。

1927年11月27日 中国第一所音乐学院成立。

1958年11月27日 我国第一艘万吨远洋轮下水。

1961年11月27日 苏联制成世界上第一个月球仪。

1962年11月27日 波音727飞机试飞。

本报聊城11月26日讯(记者张召旭 通讯员张迪) 26日,副市长任晓旺就道路、绿化、亮化建设工作进行检查督导。记者在活动中获悉,元旦以前柳园南路人行道、辅道全部建设完成,城区所有路灯将全部亮起来。

任晓旺要求,元旦前柳园南路人行道、辅道要全部建设完成,畅通无阻,所有的管线必须全部下地,绿化要高标准、高规格完成,公厕等民生基础设施要按照规划尽快落实到位,其余制定的工程任务必须全部完成。

元旦前,运河景观带、东昌湖风景区的路灯、景观灯要修复,尽快亮起来;缺损的道路、绿化、景观等要及时修补;要集中打造几处街

头、景区观点,突出亮化效果;古城周围的灯要研究方案,采用节能设备,既达到亮化效果又要环保节能;东昌大街亮化绿化提升,科学制定方案。

此外,在元旦前城区所有路灯要全部亮起来,保障市民夜间出行安全,打造路通、城绿、灯亮的城市景观效果。

## “水城文化之星”开始评选

### 12月8日之前交送作品或相关材料

本报聊城11月26日讯(记者凌文秀) 记者26日从市文广新局获悉,“水城文化之星”开始评选,12月8日之前个人或单位统一向市文广新局交送作品或相关材料。评选重点将面向基层一线专业人员,要求年龄一般在45岁以下(1967年11月1日以后出生)。

选拔范围包括在聊城从事文艺创作表演、广播影视、新闻出版、文化遗产保护传承、文化经营管理等的专业人才,包括优秀民间文化人才和非公有制经济组织、新社会组织中的优秀文化人才。

12月13日至17日,市文广新局将组织成立评审委员会,对

各参赛者的作品逐一进行评审,选出优秀的人才,确定入选名单。

12月18日至24日,对入选人员在市文广新局网站进行集中公示,广泛听取群众意见。确定“水城文化之星”获奖人员后,由市文广新局发文公布并统一颁发获奖证书。

## 临清运河钞关清理进入第二阶段

### 部分原始地基已露出地面

本报聊城11月26日讯(记者凌文秀) 日前,临清运河钞关清理工作已进入第二阶段,部分原始地基已露出地面。

经过勘探,临清市博物馆工作人员计划对钞关院内3000余平方米的整体院落进行地面清理。经过近一个月的努力,现已完成约600平方米的清理

工作。在第二个阶段,将找出钞关原有古建筑基址,用遗址保护的方式还原钞关衙署整体建筑格局。

据悉,临清运河钞关位于临清市城区内运河旁,是明清两代中央政府设于运河督理漕运税收的直属机构,也是目前仅存的一处运河钞关,现为全国重点文

物保护单位。临清运河钞关现存两进院落,前院为公署办公区,后院为仓储区,南部住宅区现大部分成为民居。主要古建筑为仪门、南北穿厅、科房、船料房等80余间,面积6000余平方米。此外尚有原钞关官员住宅若干,保存较好。建筑大都为硬山建筑,青色灰瓦屋面。

## 大雾天别开窗 出门得戴口罩

### 心脑血管疾病患者更要注意

本报聊城11月26日讯(记者王尚磊 通讯员代玉梅) 26日上午,聊城出现大雾天气,市120急救中心发出提醒,大雾会诱发或加重气管炎等病情,要停止晨练,出门要戴口罩,心脑血管疾病患者更需注意。

据介绍,大雾含有有害物质,对人体健康的危害有很大的

隐蔽性,市民应适当停止户外活动,尤其是一些剧烈运动。如果在雾中锻炼或散步,随着活动量增加,人的呼吸就会加深、加快,会更多地吸收雾中的有害物质,这样极易诱发或加重气管炎、咽喉炎等诸多病症。

疾控中心专家提醒市民,市民外出戴上棉质口罩,可以有效

防止粉尘颗粒进入体内;要选择清淡易消化且富含维生素的食物,多喝水,多吃新鲜蔬菜和水果,能起到润肺除燥、祛痰止咳、健脾补肾的作用;雾天不要开窗,最好等太阳出来再开窗通风。另外,持续的雾天还会使人情绪低落,市民应保持一个乐观的心态。

### K 快讯

#### 132盏太阳能路灯亮相高唐城区

日前,132盏造型独特的太阳能路灯在高唐县城区滨湖路亮相并投入使用,这组路灯顶部由6块太阳能板组成,宛如一朵朵盛开的“太阳花”,通过太阳能内板吸收阳光转换成电力,储存在路灯下部的蓄电池内,为夜晚照明提供“绿色”能源,不仅节约了铺设线路的前期投入,每年还可节约电费34万元。

除在新建道路铺设太阳能路灯外,高唐县还对城区700多盏路灯更换了LED光源,在实现相同亮度的情况下,较传统高压钠灯节电达70%。(任洪忠)

#### 3家无证经营歌厅被文化部门取缔

近日,临清市文广新局接到举报,有3家歌厅无证经营。执法人员随即赶到林园村对被举报的温馨、夜巴黎、红房子3家歌厅进行了检查,发现这3家歌厅确属无证经营,遂对其进行依法查处并暂扣部分非法经营设备。(凌文秀)

### D 短讯

“政府买单,百姓看戏”,高唐县特邀聊城市京剧院进行第二期京剧专场演出。对此,聊城市京剧院准备了《岳母刺字》、《豆汁记》、《武家坡》等6出经典折子剧目奉献给观众,将在11月27日奔赴高唐8个乡镇进行8场演出。

(凌文秀 王冠英) 近日,在平县豫剧团来到农村搭台巡回演出,让广大农民群众在家门口过了一把戏曲瘾。虽然最近天气寒冷,但演出现场仍然挤满了前来看戏的群众,《七品芝麻官》、《清风亭》等一个个经典豫剧选段让观众看得如痴如醉。(任洪忠)

### T 体彩

排列3第12324期中奖号码:8、8、8  
排列5第12324期中奖号码:8、8、8、5、5  
大乐透第12139期中奖号码前区:09、10、12、22、25,后区:04、11  
12选2第12139期中奖号码:04、11  
联网22选5第12324期中奖号码:04、10、14、16、21  
兑奖有效期为60天,逾期作弃奖处理。

聚人为众,感谢有你

## 起亚K系走进社区大型团购



11月上旬,在迎来十周年庆典之后,东风悦达起亚也将实现终端销量200万辆的历史性突破。为回馈消费者多年来对企业的支持和厚爱,东风悦达起亚聊城北斗专营店与11月25日阳谷红星广场举办K系列赏车团购真情回馈活动,现场活动气氛热烈,不少消

费者表示出了对新车K3的热情,此次走出专营店,进入社区为消费者购车提供更多惊喜和实惠。

11月是我国的传统销售旺季,很多消费者都会选择在这个时候把爱车开回家,为一年的努力画上一个圆满的句号。东风悦达起亚在此时突破终端200万销量并适时开展“200万真情回馈”活动,全国4S店都将参与,为广大购车消费者带来惊喜和实惠。除丰富多彩的店头活动外,东风悦达起亚近期重磅推出的战略车型K3也将走出专营店,来到消费者身边,走进大型社

区和商圈举办展示活动,和客户零距离接触。

在接下来的时间,围绕“顾客满意年”的核心诉求,东风悦达起亚将继续为客户提供悉心服务,并向年终48万销售目标发起最后冲击。而以200万终端销售为起点,围绕“智造经典 惠创未来”的全新经营理念以及尊重信赖、顾客至上、人才为本、和合共生的核心价值体系,东风悦达起亚也将进一步夯实根基、做强体系、创新前行,实现产销规模和综合实力的同步增长。(聊城北斗)